



Variazione

AVVISO DI RETTIFICA BANDO DI GARA

GARA PER LA FORNITURA DELLE COMPONENTI HARDWARE E SOFTWARE DI UN
SISTEMA SIMULATORE DI GUIDA DEI VEICOLI

CIG 79242566EA

ACI INFORMATICA S.P.A.

*Soggetta all'attività di direzione e coordinamento dell'Automobile
Club d'Italia*

Sede: via Fiume delle Perle n. 24 - 00144 Roma

(GU 5ª Serie Speciale - Contratti Pubblici n.76 del 1-7-2019)

Avviso di rettifica bando di gara - CIG 79242566EA

Con riferimento alla gara a procedura aperta con modalita' telematica per la fornitura delle componenti hardware e software di un sistema Simulatore di Guida dei veicoli di cui al bando di gara pubblicato nella G.U.U.E. Serie S, n. 105 del 03/06/2019 e nella GURI - 5a Serie Speciale - Contratti Pubblici n. 64 del 03/06/2019, si comunicano le seguenti modifiche al predetto Bando e conseguentemente, agli atti di gara:

SEZIONE IV: PROCEDURA

1) IV.2.2) Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione

Data: 04/07/2019 Ora locale: 12,00, pena l'esclusione dalla gara.

e' sostituito dal seguente:

IV.2.2) Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione

Data: 19/07/2019 Ora locale: 12,00, pena l'esclusione dalla gara.

2) IV.2.7) Modalita' di apertura delle offerte: 05/07/2019 ora locale: 11:00

salvo diversa data che sara' comunicata Luogo: vedi punto I.1)

e' sostituito dal seguente:

IV.2.7) Modalita' di apertura delle offerte: 22/07/2019 ora locale: 11:00 salvo diversa data che sara' comunicata Luogo: vedi punto I.1)

VII 2). ALTRE INFORMAZIONI COMPLEMENTARI

Con riferimento alla cauzione provvisoria, essa deve essere di validita' non inferiore a 180 giorni decorrenti dal 04/07/2019, termine originario di presentazione delle offerte.

Le modifiche di cui sopra si intendono effettuate su tutti i documenti di gara.

Rimane fermo tutto il resto.

Il presente avviso di rettifica in pari data e' stato inviato all'ufficio delle pubblicazioni G.U.U.E.

Il direttore generale
ing. Mauro Minenna

TX19BHA14517



Realizzazione Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.